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a  „ n y i t o t t - f e d e t t “  

u s z o d á r ó l

Irta: Petschauer Attila
Divatba, jött az idei kánikulában a mar­

gitszigeti fedettuszoda nyitott verseny­
uszodája. Ez a fürdő igen szimpatikus, 
disztingvált. Ritka itt a torzalakú nő vagy 
férfi. Szőrmelleket és gömbhasakat nem­
igen látni a forró napsütésben. Az első, 
ami feltűnik az embernek, hogy sok a fiá- 
tal, szép lélek. Az öregurak is fessek, fia­
talosak. Budai szépasszonyok érkeznek, 
saját autójukat vezetik, tülkölve, dudálva. 
Azok, akik esténkint a bárokban, mulató­
helyeken táncolnak, itt pihenik ki a fára- 
rialmas éjszakákat.

Annak ellenére, hogy csak egy szál 
úszóruha van a hölgyeken és egy vízben 
lubickolnak a férfiakkal, az az érzése e 
sorok írójának, hogy a víz mégis sokkal 
erkölcsösebb hely, mint a bár parkettje.

Mindenki elegáns és ennek ellenére 
semmi üres feltűnési vágy nincsen a na­
pozóban és a vízben. A hölgyek egysze­
rűek. Amerika legszebb fürdőhelyén, Flo­
ridában öltöznek így a népek. Mindenki­
től csak dicséretet, hallottam a fürdőre. 
Ja pardon!... Egy kifogást hallottam, 
egy kedves bajuszos úszómester bácsi 
mesélte.

— Kérem, nagyon kedvesek, csendesek 
itt a vendégek, semmi baj nincs.

— Nem is volt!
— Hát igen. Eleinte, ha a hullám végig­

szaladt a fürdőzőkön, mindenki vizet 
nyelt és utána bármilyen rangja is volt 
a publikumnak, sóhajtoztak és az orruk­
hoz nyúltak. Persze senkinek sem volt 
zsebkendője. De segítettünk a bajon. Min­
denkinek a fülébe súgtuk: »F ü rd őzés előtt  

tessék a zsebkendőt, szorgalm asan hasz­

nálni«. így ősz tán ennek a kifogásnak is 
vége lett.

★
Számomra üdülés a »nyitott-fedett«, mi­

kor a szerkesztőségi órák után kijutok. Itt 
szoktam ábrándozni az igazi nyaralásról. 
A kabinok tiszták, rendesek, a kabinosok 
olyan kedvesek, mintha börtönőrök volná- 
»ak egy francia vígjátékban.

A strandfürdők zaja, nyizsergő élete itt 
nem látható. Ennek a helynek csendje, 
nívója kötelező mindenkire. Összesen egy 
nőt láttam fülbevalóban; igaz, hogy bár- 
sonyretikült is láttam a kezében. De ez 
ritkaságszámba megy errefelé.

A minap meghatott egy elegáns nő, akit 
a kijáratnál láttam. Ebédet hozott a fér­
jének, ételhordóban. A férj bent ugrált a 
vízben idegen nők között. Ezt nevezem én 
jó feleségnek.

*
Most valami komolyat az uszodáról. Ez 

ft világ egyetlen nyitott medencéje, ame­
lyet meghűlés nélkül télen is épúgy lehet 
használni, mink nyáron, Á hideg idő be­

álltával fűtött helyiségeken keresztül jut 
a fürdöző a fedett uszoda medencéjéből a 
földalatti kiúszón át a nyitott verseny- 
medencébe. Télen ennek az uszodának 32 
—36 fokos meleg vízfelülete felett egy 30 
—40 centiméteres meleg levegőréteg képző­
dik, tehát a medencében a fürdőző nem 
szívja be a téli hideg levegőt. (Tüsszentés 
és megfázás tehát kizárva). Hogy a ver­
senyzők és a sportkedvelő közönség meny­
nyim szereti a szabadban való téli uszká- 
lást, igazolja az, hogy az elmúlt télen voltak 
napok, amikor 600 ember fürdött a nyitott 
uszodában. A medencék vize esténként a 
Dunába ömlik. Ilyenkor előkerülnek a 
súrolókefék, kannák és az altisztek káli 
szappannal kisúrolják, klórral dezinficiál- 
iák a medencéket. Reggel hét órára kris­
tálytiszta víz ragyog az uszodában. Na­
ponta húsz kiló káliszappant és egy hordó 
klórt használnak fel az uszoda fertőtlení­
tésére.

A közönség nagyrésze nem is tudja, 
hogy amikor jegyét megvásárolja, a ma­
gyar úszósportot támogatja, pedig így 
van, mert az uszoda tiszta jövedelmét a 
magyar úszósport fejlesztésére fordítják.

A Nemzeti Sportuszoda fennállása óta, 
tehát nyolc év alatt 28 vidéki uszoda épí­
tését segélyezték a fedettuszoda jövedel­
méből, ezenkívül az úszással foglalkozó 
sportegyesületeket és a Magyar Úszó Szö­
vetséget is jelentékenyen támogatta az in­
tézmény.

Mostanában három-négyezer fürdőző 
keresi fel naponta az uszodát, ez hozzá-
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vetőleges számítás szerint napi 18(K) pengő 
bruttó jövedelmet biztosít a Nemzeti Úszó- 
sport Alapítványnak. Havonta tehá't
54.000 pengő a bruttó jövedelme ennek az 
uszodának, amelynek kitűnő vezetője, 
S chm idt József igazgató mindent elkövet 
az anyagi bevételek .további növelésére.

*
És most beszéljünk egy kicsit őszintén 

a szerény igazgató úrról, aki nem akar 
nyilatkozni, de akinél hozzáértőbb, jobb 
vezetőt alig találhattak volna az illetéke­
sek. Öméltósága tizenkét évig versenyző 
volt. Az úszósportot harmincnyolc éve 
hsmeri. Ma is uszodaépítési szakértője az 
Országos Testnevelési Tanácsnak és eb­

ben a minőségben tizenhat éve járja m

— ZSEBKENDŐT AZ ORRHOZ! EGY!...

Ami pedig a külföld által mintának vett 
üzemvezetést illeti, annak az a titka, hogy 
a reggeltől estig dolgozó vezető minden 
reggel hét órakor raportot tart. Ekkor 
hal1 gat ja meg a személyzet útján a közön­

ség  kívá n sá gait és panaszait. Mert sze­
rinte a jogos panasznak egy napig sem 
szabad »élni«.

országot. Sokszor messze idegenből is fel­
keresik és tanulmányozzák a vezetése 
alatt álló uszoda üzemmenetét. A múlt 
évben a helsinki olimpiai úszóstadion ter­
vező mérnöke és a finn úszószövetség el­
nöke kereste fel Schmidt Józsefet és út­
mutatásokat kért tőle az építkezésre vo­
natkozólag.
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